
ELTERNVEREIN DER VOLKSSCHULE MARGARETHEN
4020 Linz, Margarethen 23

Sitzung des Elternvereins vom 29.11.2023
Beginn: 19:15; Ort: Allhartinger Hof

Eröffnung & Begrüßung der Sitzung durch die Vorsitzende Christina Holzner; 7
TeilnehmerInnen.

Anwesend: Christina Holzner (Vorsitzende), Thomas Ortner (Stv. Vorsitzende),
Cornelia Schwarzl (Rechnungsprüferin), Peter Wurst (Rechnungsprüfer), Lukas
Oertl (Kassier), Martina Zweimüller (Schriftführerin), Norbert Neidlinger (Stv.
Kassier)

Entschuldigt: Michael Ransmayr (Stv. Schriftführer)

Beschlussfähigkeit wurde festgestellt.

Bericht der Vorsitzenden

● Die Elternvereins-Webseite wurde neugestaltet. Mit Hinblick auf mehr
Transparenz werden Dokumente (Protokolle, Aussendungen, etc.) online
gestellt
https://www.margarethenschule.at/der-elternverein-der-volksschule-39-m
argarethen/

● Christina berichtet über das Gespräch mit dem Kollegium: Es waren alle
anwesend und es gab sehr positive Rückmeldungen von Fr. Karlhuber

o Ziel des Gesprächs war zu kommunizieren, dass der EV gerne
(finanziell) unterstützt.

o Generell ist die finanzielle Situation der Schule schlecht; es steht
sehr wenig Geld zur Verfügung; 200 Euro pro Klasse pro Jahr

o Anschaffung eines Visualizers zur Projektion von Zetteln an die
Wand => EV finanziert 2 Visualizer, 2 bereits vorhanden => jede
Klasse hat nun einen Visualizer

o Morgenaufsicht (Stundenlohn beträgt 17,50 Euro brutto): wenig
Eltern interessieren sich für die Schule, u.a. weil es keine
Morgenaufsicht gibt. Der EV beschließt aktiv zu suchen (zB Flyer,
Werbung im Pfarrblatt). Christina gestaltet einen Flyer und jeder
versucht über seine/ihre Kanäle wen zu finden

Finanzen

● Elternbeiträge: Die Aussendung erfolgte nur via E-Mail und nicht per Kinderpost. Bis
jetzt haben 35 Eltern bezahlt (ca. 55%). Wir schicken eine Erinnerung über die
WhatsApp Gruppen aus.

● Native Speaker: es fehlen noch immer rund 1000 Euro (2 aus 2. Klasse und 3 aus 4.
Klasse haben nicht bezahlt => Christina kontaktiert die Leute aus der ehemaligen 2.
(jetzt 3.) Klasse

● Die Rechnung von Edward (Native Speaker) kommt im Februar => wir werden dann das

https://www.margarethenschule.at/der-elternverein-der-volksschule-39-margarethen/
https://www.margarethenschule.at/der-elternverein-der-volksschule-39-margarethen/


1. HJ einsammeln

Weitere Punkte

● Der EV möchte die Schule finanziell unterstützen, z.B. bei der Anschaffung von
Unterrichtsmaterialen oder Leinwänden für Beamer. Fr. Karlhuber und die LehrerInnen
sollte konkrete Vorschläge machen.

● Ein Punkt ist die schlechte Internetverbindung an der Schule. Fr. Karlhuber sollte bei
der IKT nachfragen, ob es eine Möglichkeit der Verbesserung gibt.

● Formular bezüglich Unterstützungen auf Homepage
● Sommerfest ev. am 14. Juni 2023 => Christina ruft Fr. Gschaider an und reserviert

Termin
● Erste Hilfe Kurs für 4. Klasse über Rotes Kreuz (Lukas fragt nach, ob es Angebot für

Schulklassen gibt)
● Theater-Workshop: momentan gibt es keine Förderung; die 2 Leute vom Kuddelmuddel

hören beide auf
● Apfeljause kommt
● Elternbefragung (Wünsche, Anregungen, Ideen): Christina macht Vorschlag

Um 21:00 Uhr endet der offizielle Teil der Jahreshauptversammlung. Die Vorsitzende
Christina Holzner beendet die Sitzung


